

ERRATA

Volume 13, Number 2, June 1988.

1. Page No. 117.

The second author's name 'K. MISRA' should read as 'K. K. MISRA'.

2. Page No. 159.

In **Introduction** line number 2 'serum prealbumin' should read as 'serum albumin'.